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Szent Antal estélyeink.
(R. A.) Itt a tél az ő ridegségével, 

az ő borzalmaival; itt a tél, a sze­
gények, szenvedők ostorozója és kín­
zója; itt az idő, amidőn a nyomor 
és nélkülözés, a szenvedés és kétségbe­
esés megsokszorozódik.

Mig az emberiségnek egy része 
barátságos, meleg szobákban élvezheti 
a hosszú téli esték kellemességeit vagy 
kint a természetben élvezi a tél örö­
meit, addig az emberiség más része 
folytonosan küzd a tél irgalmatlansága, 
keményszivüsége ellen. Nincs meleg 
szobája, nincs meleg ruhája, nincs 
betevő falatja; a nyomor és szen­
vedés kiül beesett arcára, és a tél 
nem irgalmaz neki, nem könyörül 
rajta, hanem annyira megy irgal- 
matlanságában, hogy megfagyasztja 
a szenvedés által kisajtolt könnyeket, 
megdermeszti a tagokat, megállítja 
bennük a vérkeringést — sőt elrabolja 
még a nyomorult életét is.

És ekkor megindulnak az irgal- 
masszivü angyalok emberi alakban, 
hogy meleget árasszanak a rideg kuny­
hókba, hogy letöröljék a szenvedők 
künyeit, hogy felélesszék a fagytól s 
éhségtől már-már elhaló tagokat. Meg­
indulnak az angyalok, hogy könyörüle- 
tességiik által bizalmat s uj életkedvet 
öntsenek a kétségbeeső lelkekbe.

És a könyörületes angyalszívek 
nagyon találékonyak. Mert a szeretet, 
amely őket ösztönzi a könyörtiletességre, 
mindent kitalál, mindent megtesz és 
felhasznál fáradságot nem ismerve, 
csakhogy enyithessen a nyomorban 
levő felebarátján.

A szeretet találta ki a Szent Anta 
estélyeket is. A szeretet nyitja meg ott 
az erszényeket, és a könyörületes sze­
retet dobja be a filléreket a szegények 
perselyébe.

Ha van elég alkalom a könyö­
rületes szeretet szavát követni, most 
ugyancsak itt van az igazi alkalom, 
hogy engedjünk a könyörületes szerété 
szavának most, amidőn annyi ezer 
meg ezer éhező, fázó, szenvedő fele­
barát kiált felénk: óh könyörüljetek 
legalább ti, szerető szivek mirajtunk, 
ha a tél nem könyörül rajtunk; enyhít­
sétek legalább ti szenvedéseinket, ha 
az irgalmatlan tél csak növeli azokat. 
Adjatok abból, amit az Isten adott nek­

tek, mert boldogok az irgalmasok, 
mert ők irgalmasságot nyernek.

Most vasárnap kezdődnek meg 
az idei szent Antal estélyek. Men­
jünk el minél számosabban azokra; 
vigyük el oda filléreinket, mert hisz 
ezen fillérekért mi hétszeres jutalmat 
kapunk. Először is egy igazán a 
legnagyobb gonddal összeállított mű­
soros estélyt élvezhetünk végig, de 
másodszor az a sok hála és köszönő 
ima, az a sok jókivánat, amelyet azon 
szegények küldenek az egek Urához, 
akiknek a nyomorán a szent Antal 
eztélyeken összegyűlt fillérekből lett 
enyhítve, bizonyára nem marad meg- 
hallgatatlanul.

Kamatoztassuk filléreinket nem­
csak olyan takarékban, ahol csak 4 
vagy 5 százalékot kamatoznak, hanem 
különösen most télen olyan takarék­
ban, ahol százszoros, sőt ezerszeres 
kamatot hoznak. Ezt megtehetjük a 
legalkalmasabban a téli szent Antal 
estélyeken, ahol minden fillérünk, 
amelyet könyörületes szerétéiből te­
szünk a szegények perselyébe, ezersze­
res kamatot hoznak nekünk.

A szeretet tehát hiv, kövessük 
azért szózatát és nyissuk meg szi­
vünket könyörületességre, hogy egyko­
ron mi is könyörületességre talál­
junk.

Vili. szerdai est.
Nagyon látogatott, kedves és hangula­

tos volt a kér. szocialisták tegnapi szerdai 
estéje, mit örömmel konstatálhatunk azért, 
mert ebből azt láthatjuk, hogy Brassó város 
közönsége meleg sympáthiával kiséri a szak- 
szervezetek komoly törekvését és munkáját, 
mi a keresztény munkásságnak lelkesítésére s 
további munkásságára szolgál.

Az alelnök rövid megnyitója után Sza- 
lay Lajos uj titkár tartotta bemutatkozó be­
szédét elevenséggel, tűzzel, lelkesedéssel, mely 
magával ragadott. Biztos tudással vezetett a 
kér. szervezetek életébe s mutatott rá arra, 
hogy miért kell a munkásságnak szervezked­
nie, miért kell a munkásságot ebben az in­
telligenciának támogatnia s melyik az az ut, 
melyen a keresztény munkásság biztosan ha­
ladhat előre s melyen haladnia kell, ha ered­
ményeket akar elérni. Majd ügyes fordulattal 
rámutatott arra, hogy c mozgalomban mily 
nagy tényező a keresztény irányú sajtó, me­
lyet minden erővel kell támogatni,

Uj munkatervét ismertette ezután, mely 
nem merül ki a száj ömlengő szavaiban, ha­
nem tettre is kész s komoly munkával akarja

itt Brassóban kiépíteni a kér. munkásszer­
vezetek épületét, melyben dolgoznia, fárad­
nia, munkálkodnia kell mindenkinek a közös 
célért. És a munkában kérte a kér. intelli­
gencia támogatását, mely nemcsak ellenőrzője 
esz a szervezetek munkájának, de biztatója, 

ambiciónálója a tagoknak becsületes törek­
véseikben.

Az ügyesen, igazi szaktudással foga!_ 
mázott s mély gondolatokban tartalmas, 
praktikus beszéd, melyet az előadó nemes 
elhevülése s forró lelkesedése külső elő­
adásában is szívhez szólóvá tett, nagy ha­
tással volt a megjelentekre s a bizalom fé­
nye csillogott fel a kér. munkások szemé­
ben, hogy az uj titkárral uj, pezsgő élet is 
fog beköltözni a szervezetekbe.

A felzugó tapsvihar után, mely a titkár 
szavait kisérte Koháry Lenke szavalta el 
Györy Vilmos „Csak várja, egyre várja öt“ 
cimü költeményét kellemes hangon, ügyes 
hangsúlyozással, aranyos lélekkel, mely után 
Rónay Mariska mondta el kedves közvetlen­
séggel verses monológját. Kun László olva­
sott fel ezután „Gyermekek a hittanórán“ 
címmel. Majd a már csodás szépen csengő 
hangjáról szerdai esténkén ismert Hamary Ma­
riska szavalta el Várady Antal „Szivárvány“ 
c. költeményét a tőle már ismert ügyes­
séggel, érzéssel s igazi szavaló tehetséggel.

Műsoron kívül ezután Pataky Géza 
kér. soc. egyesületi tag adott elő egy kedves 
monológot közvetlenül, talpraesetten.

Végül Rajcs Zoltánné őnagysága zon­
gorázott kedvesen, érzéssel pár jó magyar 
nótát, mely egészen felhangolta a közönséget 
úgy, hogy sokáig szerettük volna elhallgatni.

Az alelnök bezáró beszédében a szer­
dai esték közönségét kérte, hogy továbbra is 
támogassák a kér. szociálisták munkáját, mert 
ha eredményeket tudnak felmutatni, abban 
nagy része lesz Brassó város intelligenciájá­
nak, mely lelkesítette, s erkölcsi támogatásá­
val ambicionálta a munkásságot. (Nó.)

Egy városi épület köztisztasági 
viszonyai.

Tekintetes Szerkesztőség.
Fenti címmel a Br. L. 258-ik számá­

ban „Makó Károly könyvkötőmester“ aláírással 
egy cikk látott napvilágot, melyben cáfolni 
igyekszik a Brassói Ujlapban „Városi épüle­
teink“ cim alatt megjelent s a városi épületek­
ről nagyon is tárgyilagos adatait.

Vártam mindeddig, hogy a Tek. Szer­
kesztőség megadja a kellő felvilágosítást „Ma­
kó ur“-nak, de úgy látszik, hogy figyelmét 
c cikk elkerülte, vagy egyáltalában nem akar­
ta figyelembe venni. Miért engedje meg Tek. 
Szerkesztő ur, hogy én mint aki szintén 
meggyőződtem cikkük tárgyilagosságáról, a 
mennyiben minden elsején az előfizetés tel­
jesítésénél az udvaron átmegyek, egy-két 
szóval hozzászólhassak.

Távol van „Makó“ Jeruzsálemtől, de
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hogy „Makó ur“ —, kit még a brassói ipa­
rosság vezetésére is alkalmasnak tartottam a 
múltakban, még egy újságcikknek a tartal­
mát sem tudja megérteni, ezt már nem 
hittem.

A Br. L.-ban megjelent válasz után újból 
átolvastam cikküket, de a nevezett épület lakó­
ira vonatkozólag semmi kifogást, becsmére- 
lést sem találtam. Ott csakis a városról, 
mint háztulajdonosról ir.

De ki is lóg ám a cikk végén a lóláb, 
még pedig alaposan, mert „Makó ur“ is 
tisztában van az épület mivoltával, 
mégis örvend, hogy ott lakhatik, hisz csak 
közel 800 korona lakbért fizet. Már előre is 
jajgat: „hogy ez a most még avult ház 
nemsokára modern házzá válik, amivel ter­
mészetszerűleg együtt fog járni a házbérek­
nek tetemes felemelése is.“ Aha „Makó ur“ 
itt is az érdek beszél Önből.

S ugyan-ugyan „Makó ur“ ha „ön­
kénytelenül is eszébe jut“ a kakuk madár, 
gondoljon csak önmagára. Jó ?

S még egyet! A hírlapoknak joguk s 
talán közérdekből kötelességük az ily ab-- 
normis állapotokat nyilvánosságra hozni, s 
ismerve a szerkesztőség mostani tagjait s a 
lap szellemét azt hiszem, szándékukban sem 
volt a főkapitány urat támadni, de hogy a 
főkapitány ur nem szorul az Ön védelmére 
afelől nyugodtan alhatik. Jó éjszakát Makó
ur. A. B.

előfizető.
*

Nem vagyunk barátai a személyes vi­
táknak az újságban, s ezért nem reflektált a 
szerkesztőség Makó ur cikkére. Mi leszögez­
tük a tényt, melyért helyt állunk s melyre 
bármikor adatokkal szolgálunk s ezzel azt 
befejezettnek tekintettük a magunk részéről.
E közleménynek mégis helyet adunk, mert 
a közönség köréből érkezett s mert felvilá­
gosításul szolgál Makó urnák, hogy miről is 
volt szó. S ezzel végleg letárgyaltuk e kér­
dést, bár ha arra provokálnak, nem zárkó­
zunk el attól, hogy arról is is írjunk, amiről 
nem akartunk írni a nyilvánosság előtt.

Szerkesztő.

A filharmonikus társaság 
hangversenye.

A brassói filh. társaság tegnapelőtt, 
kedden este 8 órával kezdődőleg tartotta meg 
ezidei első hangversenyét a Vigadó nagyter­
mében. Zsúfolásig telt meg a terem előkelő 
zenebarát publikummal, amit különben nem 
mondhatunk uj, vagy szokatlan dolognak, 
mert a filh. estélyeknek, amelyek a brassói 
hangversenyek között a legvonzóbbak és a 
legkedvesebbek szoktak lenni mindig, meg­
van az állandó közönségük. És ez termé­
szetes is. Mert a társaság nagy részben a 
brassói dilettánsok soraiból kerül ki, akik 
hozzátartozóiakat elhozzák a zeneestélyre, mig 
a társaság másik részét, a törzsét a közked­
velt városi zenekar képezi, akiknek család­
tagjai szintén részt vesznek a publikum so­
raiban.

Az estélyen a filh. társaság mintegy 
60—65 tagból állott, tehát egy tekintélyes, 
szép számú zenekarral állottunk szemben, a 
mely, mint mindig már sok-sok év óta, a 
legjobban és dicsérendő buzgósággal s ered­
ménnyel oldja meg tanító és képező felada­
tát, épen úgy a jelen Wagner-estélyen és ki­
tett magáért, amennyiben méltóságának meg­
felelően, igen szép betanulással és méltó ke­
retek közt ünnepelte meg a halhatatlan mes-
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tér 100 éves születésének évfordulóját. Az 
estély programmja természetesen tisztán Wag­
ner alkotásaiból állott, amelyeknek előadása 
a közönségnek valódi élvezetet nyújtott; be­
tanítója és dirigálója az előnyösen ismert és 
közkedvelt Krause Miksa karmester volt, aki 
teljes egyéniségét és temperamentumát tette 
bele dirigáló pálcájába s így tehát az ő ér­
deme az, hogy a brassói közönség oly kel­
lemes és művészi élvezetben részeszült.

A műsor Rienzi opera dallamos nyitá­
nyával kezdődött, amit a filh. társaság he­
lyes megértéssel, precízen adott elő. Máso­
dik pontnak volt szánva eredetileg a mün­
cheni énekesnő szereplése, aki azonban nem 
tudott beérni művészi körútjáról Brassóba, 
száma tehát elmaradt; helyette Kroupa N. a 
városi zenekar koncertmestere adta elő he­
gedűszólóban igen szépen Wagner Emlék- 
lap-ját a zenekar kísérete mellett. A publikum 
zajos tapssal honorálta a derék, ügyes vá­
rosi zenészt csinos játékáért. A harmadik 
pontban Rienzi: Csatadalában a rézfuvósok 
hatalmas kitörései, s a következő Szigfried : 
Erdei élet-jében a fafuvósok kedves, csik­
landozó madárhangjai igen szépen érvénye­
sültek. Igaz, hogy ez utóbbi nagyobb zene­
kart kíván, mindazonáltal a mü benső tar­
talmában is szép kivitelre jutott. Ötödik, utolsó 
pontnak maradt Tannhäuser nyitánya, ez a 
nehéz, a zenekar erejét, képességét igazán 
igénybe vevő mü s hogy a társaság ezt is 
oly szépen adta elő, az csakis dicséretéül 
szolgálhat. Talán itt-ott lett volna a vonósok 
munkájában némi kívánni való, különösen a 
nehezebb kiséreti részekben, de ez az elő­
adás érdeméből vajmi keveset von le, mert 
hiszen ezen mü elödása nagyon nehéz, épen 
azért, mert sok benne a nagy technikát kí­
vánó részlet.

Az estély tehát a legnagyobb erkölcsi 
sikerrel zárult s bizton hisszük, hogy az 
anyagi oldala sem hagyott kívánni valót. A 
közönség egy igen kellemesen eltöltött est 
emlékével távozott a hangversenyről, amely 
fél 10 órakor ért véget. (yf.)

HÍREK.
Az Emke üdvözlése gróf Mailáüt pspök- 

höz. Az Emke tegnap délután gróf Béldi 
Ákos elnöklete mellett tartott üléséből átira- 
tilag üdvözöte gróf Mailáth G. Károly erdé­
lyi püspököt papságának 25, püspökségének 
15 éves évfordulója alkalmából.

Nyilvános köszönet. Leghálásabb köszö- 
netünket fejezzük ki Simay Testvérek utódai 
és Király Lajos urakna^ a nőegyletünk szegé­
nyei részére küldött szives adományért. A 
Brassói Magyar Jótékony Nőegylet elnösége.

Megkezdődnek a Szent Antal estélyek. 
Hir szerint f. hó 17-én — vasárnap —d! u.
6 órakor lesz az első szent Antal estély, mely 
előre láthatólag tartalmas és élvezetes lesz. 
Részletes műsort a napokban közlünk.

A pápa elfogadta a hercegprímás le­
mondását. A Pester Lloyd értesülése szerint 
X. Pius pápa Vaszary Kolozs hercegprímás 
lemondását elfogadta.

Helyreigazítás. Lapunk 256., 257. szá­
mának tárca rovatába tévedésből hiba esu- I 
szőtt be, melyet ezúton helyreigazítunk. Sze- 
kula Katinka polg. isk. tanárnő „A szociális 
munka“ c. közleményét nem az oltáregye­
sület munkadélutánján, hanem a katli. nő- 
egylet közgyűlésén adta elő és pedig nem 
felolvasás, hanem szabadelőadás keretében.

258. szám.

Az 1913. évi fösorozás. Az 1892., 1891, 
és 1890. évben született brassói és idegen 
illetőségű állítás kötelesek felszólitatnak, a 
védt. ut. 1 rész 27-ik §-a értelmében, folyó 
hó végéig a brassói városi tanács katonai 
ügyosztályánál, ujoncz öszeirás végett jelent­
kezni. Kik ezen jelentkezést elmulasztják, 
szigorúan meg lesznek büntetve.

Pályázat. A városi irattári állás betöl­
tése által megüresedett I. és II. oszt. iroda­
tiszti állásra december hó 5-ig lehet beadni 
a szabályszerűen felszerelt kérvényeket az 
alispáni hivatalban.

Táviratlevelek forgalmának kiterjeszté­
se. A kereskedelemügyi miniszter megbízásá­
ból a posta és távirdaigazgatóság módot kí­
ván nyújtani a közönségnek, ennél fogva 
folyó évi december hó 1-étől kezdve az egész 
éjjeli távirdaszolgálatot tartó postahivatalakon 
kívül a féléjjeli távirda szolgálatot tartó pos­
ta hivatalokat is megbízta a belföldi forga­
lomban váltható táviratlevelek kezelésével.

Szabadjegy az iskolás gyermekek ré­
szére. Nagy nehézséget okozott azon szü­
lőknek gyermekeik iskoláztatása, kiket mun­
kájuk kényszeritett arra, hogy a városon kí­
vül vegyenek lakást, vagy akiknek az egyes 
gyáraktól, mint például a téglagyár, cement 
stb.-től természetbeni lakásuk van. Szinte 
szánandók voltak az ily gyermekek tél vagy 
nagyobb eső, sár idején. E mizérián segített 
a vasutigazgatóság azon intézkedésével mely- 
lyel megengedte, hogy a Br. H. H. V. üz­
letvezetősége ily gyermekek részére szabad­
jegyet állíthasson ki. Midőn ezt örömmel 
hozzuk nyilvánosságra, kérjük egyszersmind 
az egyes el. iskolák igazgatóságait, hogy a 
növendékeiket e körülményre figyelmeztetni 
szíveskedjenek vagy ami még helyesebb, sze­
mélyesen intézzék el a szabadjegy ügyét.

A kér. sociálisták teaestélye. A kér. 
szoc. zakszervezetek 1912. nov. 17-én va­
sárnap este 8 órakor az Otthon összes he­
lyiségében (Szent-János-utea 5. 11. e.) mű­
kedvelői tiszteletére barátságos s családias 
jellegű tea-estélyt rendez. Vendégeket szí­
vesen látunk.

Arviz Romániában. Braillából jelentik : A 
Beizeu folyó Jancu, Bagdad és Deduleszti 
mellett medréből kilépett s majd 2000 liold- 
nyi területet lepett el.

Kolera Konstantinápolyban. Konstanti­
nápolyban naponkint 40 koleraeset fordul elő, 
de a betegekkel senkisem törődik. Románia a 
fekete rém behurcolása ellen széleskörű in­
tézkedéseket tett.

APOLLO mozgó
a nyári színkörben.

mÜSQR:
November 14-én és 15-én :

Osztrák Alpok.
Látványos.

Egy óriási áilatsereglet.
Látványos.

Úrhatnám inas.
humoros.

Duci bácsi géfjiróniít korcs.
Humoros.

A vig özvegy.
Dráma.

Fekete hölgyek.
A fekete álarcosok bünszövetsege.

Dráma két felvonásban.
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Táviratok.
Budapest, nov. 14.

Az egyes ezredek nagyobb szá­
mára való tekintettel a Bosznia s Dal­
máciába beosztott újoncok elsősorban 
4 hétig berukkolási helyükön képez- 
tetnek ki s azután küldetnek rendes 
helyükre. Ma kezdődött meg a csapa­
tok szállítása. Ez nem valami rendkí­
vüli jelenség, mert a 15. és 16. had­
testben ez évenkint előfordult.

Budapest, nov. 14.
A lapok ma már nyugodtabb 

hangon Írnak a Szerbiával küszöbön 
álló konfliktusról. Az újoncok szállitá-> 
sáról szóló hírek megnyugtatók, mert 
legkevésbbé se a mozgósítás jelei. A 
Pesti Hírlap a trónörökös pesti útjáról 
cikkezve azt Írja, hogy bár a mozgó­
sítást nem határozták el, a helyzet 
még sem egészen nyugodt. A lapok 
Szerbia ma már csendesebb hangjá­
ról emlékeznek meg monarchiánkkal 
szemben.

Belgrád, nov. 14.
Monistir elfoglalása még nem 

történt meg. Az ostromot nehezíti az 
a körülmény, hogy e várban a török 
csapatok nagyon rendezettek és ki­
tartók.

Antivári, nov. 14.
Az osztrák posta tisztjét Skutari- 

ban meggyilkolták.

Páris, nov. 14.
Poincare egy beszédében azt 

mondta, hogy kétségesnek tartja azt, 
hogy a balkán kérdés jelen körülmé­
nyek közt úgy megoldható legyen, 
hogy egyik európai nagy hatalom se 
szenvedjen valamelyes kárt. Poincare 
kétségesnek tartja azt is, hogy az egy 
nagyobb, szinte európai háború nél­
kül megoldható volna. Ennek mega­
kadályozására most mindent meg kell 
tenni.

Páris, nov. 14.
A nagyhatalmak képviselőinek a 

balkánállamoknál való közbelépése még 
nem jelenti azt, hogy egyesülten lép­
nek fel. A balkán szövetség ragaszko­
dik ahhoz, hogy közelebbről közvetle­
nül tárgyal Törökországgal.

Berlin, nov. 14.

Úgy látszik, hogy a balkán álla­
mok teljes megegyezésre jöttek a há­
ború biztosította követeléseik iránt. A 
porta szintén meg lesz elégedve azzal, 
mit a nagyhatalmak részére kivihetnek. 
Konstantinápoly előreláthatólag nem lesz 
a nagyhatalmak Erisz almája.

Bécs, nov. 14.

A helyzet békésebb. A tengerpar­
ti kérdést illetőleg Szerbiának felaján-

Brassói Ujlap

latiak egy kikötőt, melyet szabadon 
választhat.

Budapest, nov. 14.

Az egyesült ellenzék gyűlésén Kos­
suth oly nyilatkozatot tett, hogy az el­
lenzéknek ellenőrző szerep jut a közös 
pártkonferencián. A balkánkérdésre 
nézve Apponyi kijelentette, hogy a 
monarchia Status-Quo politikája hely­
telen. Amit az államok maguknak 
megszereztek, az övék. Ha Berchtold 
politikájának lesz eredménye, akkor 
nem kerülhető el egy világháború. És 
egy ilyen háború Magyarországra sem­
miesetre se volna szerencsés. Kossuth 
azt mondta, hogy amig Szerbia adriai 
kikötőjével Albáni függetlenségét nem 
veszélyezteti, nem tehet ellene monar­
chiánk, melynek kötelessége a szom­
szédokkal a békét fenntartani.

Belgrád, nov. 14.

Az általános felfogás szerint Szer­
bia már kijózanodott az adriai kikötő 
eszméjéből. A kormány visszalépése 
most meg van nehezítve, mert Pasic a 
tengeri kikötő megszerzését sine qua 
non-nak jelentette ki.

Danew a helyett, hogy Belgrád- 
ban megállapodott volna, egyenesen 
a királyhoz utazott,

Pétervár, nov. 14.
A minisztertanácsban Korowzew 

és Sassonov a balkán helyzetről tettek 
előterjesztést s oda nyilatkoztak, hogy 
Oroszország érdekei inkább összekap­
csolva vannak Románia és Bulgáriával, 
mint Szerbiával. A hadügyminiszter 
visszautasította azt a híresztelést, hogy 
Oroszország nincs készen a háborúra.

Szófia, nov. 14.
Hivatalos helyről megerősítik, hogy 

a porta tegnap a bolgár kormányhoz 
egy formális béke kérést intézett, de 
ezzel még nem foglalkozott a minisz­
tertanács.
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í!*r Egy ügyes ~M

elárusító leány
a ki jó számoló, — ma­
gyarul, németül és ro­
mánul beszél

felvétetik
JAKAB ISTVÁN m. kir. do­
hánykülönlegességi árudában 
Kolostor-utca 10. szám alatt.

Lapkihordó asszonyokat 
sürgősen keres

A népszövetségi kurzus prog- 
rammja nov. 26 —28.
Katholikus testvéreink! Az életért, az 

érvényesülésért való harc soha nem volt 
olyan súlyos, mint napjainkban. A legbizto­
sabb fegyvert a küzdelemben a tudás, a fog­
lalkozásunkhoz a gazdasági és szellemi áram­
latokban való eligazodáshoz szükséges isme­
retek adják.

Ezeknek a gyarapítása és kiegészítése 
céljából a társadalom minden rétege számára 
három napon át kurzust tart a brassói Ka­
tholikus Népszövetség a helybeli r. k. főgim­
názium tornatermében a következő tárgyso­
rozattal :

Kedden, nov. 26-án este 6 órakor: A 
Népszövetség szervezete és programmja. Hal­
ler István orszgy. képviselő. A tej, mint fon­
tos táplálék. Dr. Molnár István ny. főgymn. 
igazgató. A keresztény gondolat és a szabad 
gondolat. Dr. Vass József a budapesti sz. 
Imre Collegium igazgatója.

Szerdán, nov. 27-én este 6 órakor: 
Szerepünk a közgazdasági életben. Haller 
István. A hús és a kenyér. Dr. Molnár Ist­
ván. A keresztény gondolat és a szociális 
kultúra. Dr. Vass József.

Csütörtökön, nov. 28-án este 6 órakor : 
Ipari állapotaink. Haller István. Alkalmi be­
szerzési szövetkezetek. Dr. Molnár István. 
A keresztény gondolat és az erkölcs. Dr. 
Vass József.

Katholikus Testvéreink ! A mindnyájunk 
szükségleteit szemelő» tartó tanfolyamra jöj­
jetek el mindnyájan, hogy ismeretekben gaz­
dagodva dolgozhassunk a haza és a magunk 
javára. A Népszövetség.

632 szám.
1912 végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t. c. 102. értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a budapesti VI. kér. kir. 
járásbíróságnak 1912 évi Sp. Vili. 1382—3 
számú végzése következtében Dr. Grósz 
Lipót ügyvéd által képviselt Grósz Gyula 
javára 322 korona 50 fillér s jár. erejéig 
1912. évi szeptember hó 14-én foganatosí­
tott kielégítési végrehajtás utján le- és felülfog­
lalt és 2400 kor.-ra becsült következő ingó­
ságok, u. m. Írógépek nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járás­
bíróság 1912.-ik évi V. 1394—1 számú 
végzése folytán 322 korona 50 fillér tő­
kekövetelés, ennek 1911 évi december hő 23 
napjától járó 5 százalék kamatai, egyharmad 
százalék váltódij és eddig összesen 56 kor. 
30 fillérben biróilag már megállapított költ­
ségek erejéig, Brassóban, Kapu-utca 44. sz. 
alatt leendő megtartására 1912. évi novem­
ber hó 15-ik napjának délelőtt 10 órája ha­
táridőül kitüzetik és ahhoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárvezendő ingóságo­
kat mások is le- és felülfoglaltatták és azok­
ra kielégítési jogot nyertek volna, ezen ár­
verés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §. értelmé­
ben ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Brassóban, 1912. évi okt. 23.
Tanko János

kir. bir. végrehajtó.

a Brassói Ujlap kiadóhivatala. IM
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Pontos kiszolgálás!

Hibátlan munka!

OLCSÓ ÁRAK!

Telefon: 5—15.

ÉGETŐ
TESTVÉREK

Kifogástalan munka! 

:: ízléses kivitel! ::

OLCSÓ ÁRAK!

Telefon: 5—15.

KÖMUVNUümDAI . mŰIMTÉZETE 
BRASSÓ, KAPU-UTCA 45. SZÁM

A Brassói Ujlap kiadóhivatala

Van szerencsénk tisztelettel értesíteni, hogy kön f/rn (/omdánkat Kolostor-utca 29. szám alatti 
helyiségéből Kapu-iiten szám alá helyeztük át. — Egyúttal szives tudomására adjuk, hogy ujjonan 
felszerelt nyomdánkat új gépekkel és modern betűkkel bővitettük, minélfogva azon kellemes helyzetbe jutot­
tunk, hogy minden a nyomdaiparhoz tartozó munkákat a legrövidebb idő ((/(fit. eleffáns, modern 
és hibátlan kivitelben, a legolcsóbb árak mellett állíthatjuk elő. Üzletkörünk kiterjed az összes 
nyomtatványokra, úgymint: ipari és kereskedelmi nyomtatványok: üzleti mérlegek, levélpapírok, számlák, ér­
tesítések, körlevelek, prospektusok, árjegyzékek stb., névjegy- és cégkártyák, esküvői- és báli meghívók, gyász- 
jelentések, falragaszok, valamint bármily nem ti müvek és egyéb kiadványok modern kivitelben való elkészíté­
sére. ízléses, tiszta és hibátlan munkáról, szolid árakról, valamint előzékeny és pontos kiszolgálásáról mélyen 
tisztelt megrendelőinket előre is biztosítjuk. — A nagy- aj« 4»ÍSt

érdemű közönség szives pártfogását kérjük, tisztelettel £«*01^1.0 SmIuwIVcI LlXe

ÍZ=3©K

A Brassói
a:

Népszövetségi Takarék- és Hitelszövetkezet
a kis emberek

takarékpénztára
Brassó, Kol&stor-u. 23. I. emelet.

Egy üzletrész ára 30 korona.
ami 20 filléres részletekben 
3 év alatt törleszthet«.

Elfogad kis takarékbetéteket. 
Kölcsönt nvilit előnyös fel-«V •' «

tételek mellett. .*

Nyitva minden szerdán és szombaton ti. u. ? órától 6 óráig.
Bar- ír...............................~

Nyomatott Égető Testvérek nyomdájában. Brassó, Kapu-u. 45.


